

着力构建自贸港大宣讲工作格局 让党的创新理论“飞入寻常百姓家”

文、图 | 李婷 滕毅飞

党的二十届三中全会强调，“要抓好党的创新理论武装，提高全党马克思主义水平和现代化建设能力”。近年来，我省各级党委讲师团和广大理论宣讲工作者紧紧围绕党在新时代的路线方针政策和省委、省政府的重大战略决策，严格落实党中央《关于加强和改进新时代党委讲师团工作的意见》，以全面提升基层理论宣讲工作能力水平为着力点，推进各项宣讲活动务实开展、落地见效，持续推动党的创新理论深入基层、深入群众、深入人心。

强化党委领导，健全体制机

制，宣讲工作有“智”更有“策”。

深入开展理论宣讲，组织是基础，领导是关键。省委高度重视理论宣讲工作，着力加强顶层设计和制度建设，切实发挥党委统一领导作用，研究建立集体备课、个性化课件、专家库动态管理、交流培训、品牌培育、效果评估、激励引导等各项工作机制，搭建省委宣讲团、党政干部宣讲团、专家宣讲团、百姓宣讲团四级宣讲体系，从制度机制层面加强对理论宣讲工作的组织协调，有力推动了新时代党的创新理论武装往深里走、往实里走、往心里走。我省各级党委（党组）

坚持高位推进、示范带动，组建以现职省级领导干部为成员的党的二十届三中全会精神省委宣讲团，扎实做好“头雁宣讲”，各市县按照“党委领导、理论搭台、资源共享、全员参与”的工作思路，成立各级各类宣讲队伍，纷纷进企业、进校园、走田头，与基层干部群众面对面讲政策、肩挨肩聊家常、手握手解难题，构建起“头雁领航、群雁齐飞和雁阵拓展”的大宣讲格局，真正做到服务群众、答疑解惑，让人民群众坐得下、听得进、弄得懂、记得牢，实现入脑入心。同时，在全省范围内遴选政治素质好、理论水



儋州从全市机关企事业单位中遴选一批“95后”“00后”年轻干部组建“9500宣讲团”